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49%

Attacking Your Executive’s Lack  
of Home (or Personal) Cybersecurity

A national survey of over 550 cybersecurity executives by the Ponemon Institute 

reveals that while Digital Executive Protection is a top-of-mind concern,  

most organizations are either not equipped or have not allocated the resources  

to manage the ramifications of a cyber attack on an executive’s personal digital life. 

Below are the four major findings from the report. 

62% of organizations don’t have a team 

to address cyber attacks on executives’ 

personal devices.

62%

 Only 26% of those surveyed are highly 

confident that their executives would 

know how to protect their personal 

computer from viruses.

26%

Yet, 80% believe that a future risk  

of cyber attack on these executives  

and key leaders is more than likely.

80%

Less than half are highly confident that 

executives would know how to secure 

their personal email.

This is just a quick snapshot of the results we found 

 in our primary research study. To receive the full report 

upon publication, register to be on our waitlist. 

https://blackcloak.io/white-papers-reports/ponemon-study-wait-list/

